

8 вересня 2023 року, м. Одеса, Україна

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**учасників Робочої зустрічі**  
**керівництва Морської арбітражної комісії (МАК) при ТПП України**  
**з лідерами морегосподарської галузі України**

**Беручи до уваги, що:**

- Україна обов'язково переможе в війні з російським агресором;
- одразу після Перемоги та настання миру, морські перевезення в Чорноморському регіоні стануть знов активними, та навіть значно більше, з урахуванням очікування реалізації планів по відбудові та реновації нашої країни;
- спеціалізована правова підтримка та правосуддя є невід'ємними частинами загально-галузевого комплексу, і дуже важливо забезпечити це національними інститутами;
- МАК при ТПП України, за 30 років своєї діяльності, стала сучасною, ефективною, орієнтованою на потреби сторін українською арбітражною інституцією,

учасники зустрічі **звертаються** до усіх підприємств морегосподарської та транспортної галузі з наступним.

МАК за усі роки свого існування не була згаданою в жодному корупційному чи іншому скандалі. Більш ніж 50% справ вирішуються у термін до 3-х місяців. Менш ніж 1% рішень МАК оскаржуються. МАК може брати справи за участі будь-якої сторони (резидент чи нерезидент України). МАК пропонує конкурентну вартість розгляду справ порівняно з іноземними арбітражними інститутами та державними судами. Цей перелік переваг можна продовжувати.

У 2023 році список рекомендованих арбітрів буде поповнений поважними представниками галузі, не тільки юристами.

Впевнено можна вважати заінтересованими особами щодо послуг МАК представників таких видів бізнесу: суднобудівельні та судноремонтні підприємства, морські агенти, міжнародні експедитори, бункерувальники, шіпшандлери, буксирні компанії, сюрвеєри, вантажні термінали та стивідори. Тобто усі, хто пов'язані з міжнародним бізнесом, з одного боку, але з іншого, веде його саме в Україні.

**Що Вам треба зробити?**

Повірити в професійність, ефективність МАК та включити арбітражне застереження у свої Договори (типові та індивідуальні) та в Правила діяльності (Terms & Conditions).

Посилання на правильне застереження тут:

<https://macom.org.ua/en/arbitrazh/arbitrazhne-zasterezhennya/>

Відбудуємо Україну як повноцінну морську державу!  
Слава Україні!

**Учасники зустрічі:**

Антонов Олександр	Одеський морський торговельний порт	Кузнєцов Євген	Bureau Veritas Ukraine	Стефко Дмитро	Port Clearance
Балабан Светлана	DP World	Курлянд Катерина	Укрферрі	Томкевич Влад	BLAST
Берестенко Віктор	ТОВ Інтер Транс Лоджистікс / АМЕУ	Морозов Максим	АТІС	Фурса Сергій	Євротерминал
Вихренко Валерій	Vimeksim	Неділько Сергій	Ілляшев та партнери	Хребтов Борис	Maxmarine LLC
Горова Карина	Interlegal	Ніцевич Артур	Interlegal	Волков Артем	АНК, арбітр
Дудніков Михайло	ICPЗ	Ніякий Іван	Soul Marine	Подцерковний Олег	НУ ОЮА, арбітр
Запорожець Ігор	МТБ Банк	Пахомов Константин	ОМТП	Селівон Микола	МАК при ТПП України
Коваль Володимир	MARKO LTD / Асоціація суднопостачальників України	Сагайдак Олександр	Ольвія Марітайм	Ємельянова Інна	МАК при ТПП України
Колянов Роман	Maersk Ukraine	Скоробогатов Артем	Interlegal	Мельников Микола	МАК при ТПП України
				Денисова Дар'яна	МАК при ТПП України